
https://nrat.ukrintei.ua/konferencziya-shhodo-rozvytku-tehnologi/

Конференція щодо розвитку технологій та ролі
інформації в епоху цифровізації

Для  дослідників  і  фахівців,  які  вивчають  цифрову  економіку,  технології
штучного інтелекту, інтернет-аналітику, наукові архіви, соціальні мережі у
професійному спілкуванні та суміжні теми, організована конференція на
тему: “Побудова інформаційного суспільства: ресурси і технології”.

На панельних дискусіях, під час пленарного засідання та на секціях будуть
обговорюватись наступні питання:

– становлення цифрової економіки (зміст цифрової економіки та основні
виклики для суспільства; Big Data, інтернет-аналітика та пов’язані з цим нові
форми бізнесу);

– розвиток цифрових сервісів та технологій (технології штучного інтелекту;
цифрові дані та способи їх збереження; безпека технологій VS технології
безпеки; держава онлайн);

– наука та освіта у цифровому просторі (цифрові технології   в освіті  та
наукових дослідженнях; електронні сховища, архіви репозитарії;  цифрові
дані  та  сервіси  їх  збереження;  соціальні  мережі  у  професійному
спілкуванні,  наукових  дослідженнях  і  маркетингу).

Свою  участь  у  заході  в  якості  експертів  панельних  дискусій
вже  підтвердили  представники   Міністерства  освіти  і  науки  України,
Міністерства  інфраструктури  України,  Державного  агентства  з  питань
електронного  урядування  України,  Державної  інноваційної  фінансово-
кредитної установи, Київської міської державної адміністрації, Комітету з
цифрових технологій в освіті  при МОН України, компанії  «D2», асоціацій
«Блокчейн України» та «AgTech Україна», Української асоціації  фінтех та
інноваційних  компаній,  Хай-Тек  офісу  Україна,  Інституту  цифрової
трансформації, ГС «Центр інновацій «Сходи в Майбутнє», ГС  «Харківський
кластер інформаційних технологій»,  ДНУ «Український інститут науково-
технічної  експертизи  та  інформації»,  ДУ  «Інститут  економіки  та
прогнозування НАН України», Науково-дослідного інституту інформатики і
права  НАПрНУ,  ДВНЗ  «Київський  національний  економічний  університет
імені Вадима Гетьмана», Харківського національного університету міського
господарства  імені  О.М.  Бекетова,  Центру  практичної  інформатики  НАН
України.

Спеціальний  гість  конференції  –  Dominic  Farace,  GreyNet  International,
Director (Amsterdam, Netherlands).

Цільова  аудиторія  –  науковці,  викладачі,  підприємці,  керівники
інформаційних  та  аналітичних  служб,  бібліотечні  працівники,  фахівці  з
цифрових  технологій  і  безпеки,  представники  інноваційних  структур,
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бізнес-асоціацій,  органів  влади  та  управління,  громадських  організацій,
незалежні експерти.

Організатори:  Міністерство  освіти  і  науки  України;  Державна  наукова
установа  «Український  інститут  науково-технічної  експертизи  та
інформації»;  Державна  установа  «Інститут  економіки  та  прогнозування
Національної  академії  наук  України»;  Науково-дослідний  інститут
інтелектуальної  власності  Національної  академії  правових  наук  України;
Науково-дослідний  інститут  інформатики  і  права  Національної  академії
правових наук України; Інститут наукових досліджень економічних реформ
(ISRER) при Міністерстві економіки Республіки Азербайджан.

Конференція проводиться за фінансової та організаційної підтримки МОН
України.

Дата:   19-20  вересня  2019  року  Реєстрація  учасників:  з  9:30  Початок:  о
10:00 Місце проведення: м. Київ, бульвар Т. Шевченка, 16, (велика зала, 4
поверх)

Детальна  інформація  про  зах ід  –  на  сторінці  конференці ї
https://bit.ly/2mlz5n6
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://bit.ly/2mlz5n6

